



Газета группа №4

**Группу «Сказкой» мы зовём,
Дружно, радостно живём,
Вместе нам совсем не скучно
Всех мы в гости к нам зовём.**

«Увлекательная физкультура»

.***Первая и самая основная причина это – здоровье ребенка. Физкультура является безупречной профилактикой заболеваний.

**Ребёнок научится управлять своими эмоциями. Занятия спортом учат ребенка придерживаться режима, приучают к дисциплине, но и помогают выплескивать энергию.

**Занятие физкультурой и спортом учат ребенка, ставят перед собой цели и добиваются их упорным трудом.

**Занятия спортом расширяют круг общения ребенка. Ребенок учится взаимодействовать со сверстниками в подвижных играх, выполнять задание командой и в команде, учится радоваться победам других, принимать свои неудачи.

**Занятие спортом и физкультурой помогают гармоничному развитию ребенка, и сохранению здоровья.



**Октябрь, 2021 год.
«Мы великие архитекторы».**

В душе каждого ребенка независимо от его пола и возраста

живет настоящий строитель. Чем старше ребенок становится, тем больше он играет сам.

Малыш 4-5 лет

уже может строить города, замки, космические корабли, рассказывая целые истории. Поинтересуйтесь сюжетами игры – и вы многое узнаете о внутреннем мире вашего малыша. Не спешите ругать ребенка за то, что комната завалена кубиками, не требуйте убирать постройки на ночь. Пусть зоопарк или сказочный замок постоят в комнате несколько дней, «обрастая» новыми конструкциями и пристройками. В общем-то, дальше Вы, скорее всего, сами будете считать большой удачей, если ребенок зовет Вас поиграть. Он может создавать свои необыкновенные проекты городов, машин, заводов и чего угодно еще. Главная задача родителей - следить, чтобы ему хватало строительного материала.



Редактор: воспитатель группы
Анна Михайловна

Источник: интернет ресурсы.

